2016年台湾义守大学『交流研修』活动简介
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一、学校简介
       义守大学于1986年创建于台湾高雄县观音山东麓，是创办人林义守先生本于感怀母恩与反馈乡里之心而兴办。义守大学董事会所属的义联集团，包含生产、医疗、教育、地产及休闲四大事业体。义守大学在义联集团企业背景下，师资延揽以研究专长及实务经验为主要考量，高规格礼聘各大专业领域教授。课程规划设计，秉持「理论与实用兼顾、授课与实验并重」之原则，鼓励教师引导学生从事跨领域、广度学习与专业领域深度探索。在台湾的商务、工业及医疗系统有卓越贡献外，并配合与国际姐妹校间的交流合作，推动国际性的研究和教学。
办学特色
企业办学，产学资源丰沛整合。
2013年获核准设立医学院，并已设立学士后医学系外国学生专班、学士后中医学系。 
国际学院-台湾首创全英语教学与生活环境。
就业学程聘请产业界讲师讲授特定专业课程，培育学生具有为企业界优先录用之优势。
义守大学获选为台湾教育部门13所绿色大学示范学校之一。2011年高教评鉴中心公布，ESI论文被引用次数进入全球前1%。
2007-2011年台湾WOS论文统计，冶金工程、数学、奈米科学与技术为全台私校第1。
美国国家发明家学会公布2014年美国发明专利全球学术单位排名，义守大学名列全球百大。蝉连发明专利申请件数全台湾私立大学第1名。
发明专利公告发证件数连续三年进入100大排名中，私校第1。
管理学院、国际学院、观光餐旅学院通过Association to Advance Collegiate Schools of Business (AACSB)国际商管教育认证。
三、学院系所
    发展至2015年有8个学院 (电机信息学院、理工学院、管理学院、语文学院、医学院、国际学院、观光餐旅学院、传播与设计学院)、41个学系、19个硕士班、7个博士班、4个原民专班，进修部则有19个进修学士班、11个硕士在职专班及2个二年制在职专班。全校近18,000名学生 (含2,000名以上之境外生)，约有550位专任教师，其中87%具博士资格，是一所年轻、有发展潜力的大学。
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2016年大陆交流学校『交流学生』注意事项
一、交流人数：
   依协议约定。学期研修生人数超过20人可每人减免一半住宿费。
二、交流时间：2016年9月7日~2017年1月15日
    报名截止日: 2016年5月31日
三、请假：基于学习成效，我校将要求任课教师比照台湾学生之请假标准做为准假与
          否之依据，原则上周间不准假，周末时间学生则可自行安排，如有特殊原
          因周间请假，学生可以事先提出申请。
四、奖惩：为建立一致行为规范标准，交流学生违反我校相关规定，将依我校奖惩规
          定办理，处理情形将由我处转知贵室。
五、期中预警：为避免学生异地学习所产生之学习障碍，交流学生若名列期中学习不
              佳预警名单，我处将通知贵室知悉并协助关怀。
六、入出境：

请务必遵守入出境许可证上附记所记载之「许可停留期限」。依台湾入出境许可之规定，应于许可在台停留期限届满前离境。逾期居停留者依法得强制出境，并影响居留或再入境权益。
入境: 务请配合我校开学前入境。学校安排免费接机日期未能于学校安排免费接机日期入境者请自行前来学校报到。
出境: 学生拟提前或延后离台，为安全考量，请提供 贵室之同意书。而延后出境之学生本人尚须签署切结书。切结延后出境期间之安全将自负。
七、选课、修课：
    (一) 为考量学习成效，建议本科生之选派以大二、大三，研究生之选派以硕二为
         原则。
    (二)学生选派之专业务必对应我校已开设之专业为原则。研究生选择专业务必注   意其所选择之专业我校是否有研究所。
    (三)如研究生至我校需指导老师做专题研究，请先参考各系网页，老师名单并
告知，以便我校事先安排。
    (四)修习学分规定:
研修生-本科生修学分上限为25学分、下限原则为18分，研究生选修学分上 限为15 分、下限为9分。若因特殊原因须超修上限，超修部份须依我校学分费规定缴交学分费。
    (五)建议贵校学生上网选课前，请先浏览课程大纲并取得该生于贵校所属专业
        之认可，以避免返校后，学分不被承认情形发生。
 (六)考量我校各学系特性因素，以下学系将不提供交流学生选修：学士后中医学系、学士后医学系、原住民专班及进修部各系所。
(七) 可选读之系所：
电机信息学院：信息工程学系(所)、信息管理学系(所)、电机工程学系(所)、电子工程学系(所)、通讯工程学系。
理工学院：化学工程学系(生物技术与化学工程研究所)、机械与自动化工程学系(所)、材料科学与工程学系(所)、财务与计算数学系、土木与生态工程学系(所)。
管理学院：企业管理学系(所)、工业管理学系(所)、财务金融学系(所)、会计学系、公共政策与管理学系(所)、国际商务学系。
观光餐旅学院：餐旅管理学系、观光学系、休闲事业管理学系、厨艺学系。
语文学院：应用英语学系(所)、应用日语学系(所)。
传播与设计学院：大众传播学系(所)、电影电视学系、创意商品设计学系、数位多媒体设计学系。
医学院：护理学系、物理治疗学系、职能治疗学系、医学影像暨放射学系、生物科技学系(所)、营养学系、健康管理学系、生物医学工程学系(所)、医务管理学系。
国际学院：国际企业经营学系、国际财务金融学系、国际观光餐旅学系、娱乐事业管理学系(目前国际学院之外籍师资约占该院总专任师资七成，所有课程皆为英文授课)。   
八、缴费：
(一) 选读国际学院各学系(国际企业经营学系、国际财务金融学系、国际观光餐旅学系、娱乐事业管理学系)之研修生，应缴交学杂费新台币$72,500元 (选修学分上限为25学分，下限为18学分)。(国际学院课程聘用外师教授为主，采全英授课)
(二) 选读国际学院以外各学院之研修生，应缴交所选修课程之总学分费；学分费之计算，依据各选修课程所属系所之学分费为计算基准。
    (1) 选修以下系所所开设课程之学分费为每学分新台币$2,219元：
       企业管理学系所、财务金融学系所、会计学系、公共政策与管理学系所、国际商务学系、工业管理学系所、休闲事业管理学系、餐旅管理学系、观光学系、应用英语学系所、应用日语学系所、信息管理学系所、医务管理学系所、健康管理学系、管理研究所各班。
   (2) 选修以下系所所开设课程之学分费为每学分新台币$2,381元：
电子工程学系所、电机工程学系所、信息工程学系所、通讯工程学系、材料科学与工程学系所、化学工程学系、机械与自动化工程学系所、土木与生态工程学系所、应用数学系、大众传播学系、电影与电视学系、创意商品设计学系、数位多媒体设计学系、厨艺学系、生物科技学系所、生物医学工程学系所、护理学系、医学影像暨放射科学系、物理治疗学系、职能治疗学系、营养学系所、生物技术与化学工程研究所。
(3) 选读国际学院以外各学院之研修生若跨院选修国际学院各学系开设之课程时，应缴交国际学院之学分费，每学分新台币$3,500元(国际学院课程聘用外师教授为主，采全英授课)。
(4) 选修通识中心所开设课程之通识课程学分费为每学分新台币$2,300元。
(三) 在我校一学期研修期间之住宿费用每人需缴交新台币15,200元(三人套房/研修期间)。
(四) 另酌收宿舍清洁费用：新台币1,200元(含1.垃圾处理费、2.枕头套、被套、床单及保洁垫清洁费)。
(五) 在我校一学期研修期间之保险费用依投保内容不同分别有新台币1,000、2,600及4,000元，请务必择一投保，但在大陆已投保相关保险且持有保险证明的同学除外。
    (六) 申办入出境许可証费用：新台币615元。
    上述费用须于我校开学后1个月内缴交应缴费用。
九、其他：
    (一) 台湾生活费一个月约新台币6,000元，依个人消费习惯而有所增减。
    (二) 交流学生在我校学习之表现将由我处每月汇整寄送贵室。此外，所有交流学生在我校之上课之出、缺勤、住宿表现、奖惩等纪录，将并同成绩证明于学期结束后，由我处汇整转交贵室。
    (三) 来台湾交流期间请务必遵守法律与我校相关规定，若有任何问题与困难，应循二校协定寻求协助，不可擅自离校或离台。对于擅自离台的学生，依内政部移民署法规，本校需先通报移民署及警方做成纪录，此擅自离台纪录恐将影响该生及贵校领导及师生们未来入台证之申请。亦请贵校协助追踪该生离台后行踪并随时与本校建立密切连系，直至学生平安返家为止。交流学校对擅自离台或违反本校校规学生返回原学校后的处置结果，请提供说明予以本校结案。
    (四) 交流学习联络老师: 蔡幸嬬     Email: shingjui@isu.edu.tw
义守大学两岸事务处
       处长 林许淑谦 敬启
